



Perla

Această poveste este despre o perla foarte frumoasă. Această perlă nu a fost păstrată într-o cutie de bijuterii, nici nu atârna la gâtul unei doamne elegante.

Această perlă nu a fost păstrată cu grijă într-o cutie de bijuterii.

Proprietarei pur și simplu nu îi plăceau perlele. În ochii ei era doar un obiect fără valoare, așa că a aruncat-o fără grijă pe stradă.

Un om a observat perla zăcând acolo, a ridicat-o și a îndesat-o în buzunar, gândindu-se că s-ar putea să-i aducă noroc. Dar în cele din urmă a uitat de perlă și la un moment dat a căzut din buzunarul său pe pământ. Mulți oameni au călcat peste ea sau au lovit-o în mersul lor. Nu mai rămăsese mare lucru din strălucirea inițială și din frumusețea care o caracteriza pe vremuri. Zăcea acolo călcată în picioare, neobservată, murdară, umilită....

In cele din urmă o mașină a trecut peste ea și a apăsat-o cu putere în pământ. Nici nu mai putea fi văzută. Părea fără speranță și nimeni nu auzea strigătele perlei după ajutor. Totuși, într-o bună zi a observat că pământul din jurul ei se

mișca. S-a speriat — ce se întâmpla? Dar, brusc pământul s-a cutremurat! Perla a fost speriată — Ce s-a întâmplat? Ea a simțit o mână care o atinge, o șterge și o curățește.. Ea a auzt un strigăt de bucurie și s-a uitat în sus — în ochii iubitori care o priveau... Ce căldură!... Ce lumină!... Cineva s-a atins de ea foarte ușor și a spălat toată murdăria de pe ea. Ea a început din nou să strălucească, a început să se aprindă — valoarea ei ia fost restituită din nou și ea a simțit o nouă viață!

Perla a simțit o mână cum se întinde după ea. A auzit o exclamație de bucurie și a privit în niște ochi plini de dragoste.

Atâta

„Împărăția cerurilor se mai aseamănă cu un negustor care caută mărgăritare frumoase. Și, când găsește un mărgăritar de mare preț, se duce de vinde tot ce are, și-l cumpără.”

căldură! Atâta lumină! Cineva o ținea cu foarte mare grijă. Au luat-o și au curățat-o de noroi, și perla a început să strălucească și să sclipească. Și-a dat seama de valoarea și de frumusețea ei când a fost curățată și restaurată!ochii Lui. El te iubește așa cum ești și El și-a dat propria Sa viață, în scopul de a te elibera de orice murdărie. Se simțea ca nouă!

Isus, Fiul lui Dumnezeu, este ca acel neguțător. El a părăsit gloria Cerului și a venit pe Pământ ca să te caute pe tine! Tu ești această perlă. El te iubește chiar așa cum ești, și a dat totul, chiar și viața Lui, ca să te elibereze de toată vinovăția și rușinea...



Perla

Această poveste este despre o perlă foarte frumoasă. Această perlă nu a fost păstrată într-o cutie de bijuterii, nici nu atârna la gâtul unei doamne elegante.